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Ata da 21a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 24 de junho de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, ltagina Ribeiro Vilas 

Boas, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro 

Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, a leitura das correspondências da semana 

e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. 

Em tempo o senhor presidente comunicou que foi retirado de pauta para modificações o Projeto de Lei 020/2019 

que institui a gratificação mensal para os membros efetivos das comissões de licitações e dá outras providências. 

Dando inicio à pauta passou-se à Discussão e Votação em 2° turno do projeto de lei 021/2019 que concede revisão 

geral dos vencimentos, subsídios, proventos e pensões aos servidores ativos, comissionados, secretários, 

procuradoria, controle interno, inativos e pensionistas da administração direta, indireta e autarquia do Município 

de Campos Altos e dá outras providências. 0 projeto objetiva recompor os vencimentos dos servidores do Poder 

Executivo Municipal, cujo percentual corresponde a 4,78% (Quatro inteiros e setenta e oito centésimos 

percentuais) com base no indice de inflação acumulada nos últimos 12 meses. Ao ser colocado em votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Na oportunidade o senhor presidente consultou os 

vereadores sobre a possibilidade do retorno da discussão e tramitação do projeto de lei que ratifica o protocolo de 

intenções com a finalidade de instituir a Agência Regional de Desenvolvimento Econômico do Triângulo Mineiro e 

Alto Paranaiba, de Minas Gerais e dá outras providências, momento em que esclareceu que com a aprovação de 

um terço dos vereadores será autorizado ao Poder Executivo o encaminhado de um novo projeto sobre a referida 

matéria neste mesmo ano. Houve opiniões divergentes sobre o assunto e como resultado da votação teve quatro 

votos favoráveis dos vereadores Jonnas,  Luciano,  José Adolar e Itagina pela revisão do projeto e quatro votos 

contrários dos vereadores Maicon, Frederico, Everaldo e Cléia, onde cada edil justificou seu posicionamento. 

Embora tenha dado empate na votação, ficou definido que o referido projeto de lei poderá ser novamente discutido 

neste ano, pois alcançou mais de um terço dos votos favoráveis. Prosseguindo a pauta, o senhor presidente 

passou ao uso da tribuna popular pela secretária municipal de Desenvolvimento Social, Leonice de Fátima Nunes, 

tendo como assunto o atendimento prestado a população pelo referido setor. Em sua explanag5o a secretaria 

falou sobre os serviços sociais prestados pela secretaria, respondendo aos questionamentos apresentados pelos 

vereadores. Na ocasião a assistente social Aparecida complementou as informações prestadas pela secretária 

Leonice, esclarecendo a origem dos recursos financeiros do setor e a forma c mo devem ser gastos, bem como 

a finalidade dos programas desenvolvidos pelo  GRAS  e pelo CREAS. Nos a suntos diversos, a vere dora Cléia 
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externou sua preocupação com o número de menores infratores na cidade de Campos Altos. 0 vereador Maicon 

agradeceu ao setor de obras pela limpeza feita na rodoviária; mencionou a limpeza do Xodozinho e falou dos 

jardins cuidados pelo Sr. Sebastião, destacando a preocupação com os cavalos soltos nas ruas, os quais estragam 

os canteiros. 0 vereador  Luciano  mais uma vez parabenizou o prefeito Paulo Almeida por ter honrado seu 

compromisso em estar concedendo em seu mandato a recomposição salarial dos servidores, cujos vencimentos 

sofrem uma defasagem de aproximadamente 8 (oito) anos; comentou sobre o "Arraiá da Rodoviária"; o torneio de 

Peteca, que vai contar pontos para o ICMS turístico; falou dos vendedores ambulantes e informou que em frente 

Escola Estadual Deiró Borges o trânsito de veículos passou a ser mão única e com faixas para pedestres. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 24 de junho de 2019. 
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